



SLOVAČKA TRAŽI 150 RADNIKA IZ CRNE GORE

CRNOGORCI ZAINTERESOVANI ZA RAD U AUTO-INDUSTRIJI

Za potrebe auto-industrije u Slovačkoj, Personalna agencija Labeo traži 150 radnika iz Crne Gore. Zavod za zapošljavanje poziva lica sa evidencije nezaposlenih, zainteresovana za rad u Slovačkoj, da se prijave svojim savjetodavcima u mjestu boravka. Riječ je o legalnim radnim migracijama.

Interesovanje za odlazak u Slovačku iskazalo je blizu 300 nezaposlenih iz Podgorice, Bijelog Polja, Pljevalja, Berana, Bara, Nikšića, Danilovgrada... Intervjui su planirani u Crnoj Gori od 9. - 13. januara 2017. Tada je predviđeno i potpisivanje Memoranduma o saradnji između Zavoda za zapošljavanje i Agencije "Labeo", ko-



PERSONALNA AGENCIJA LABEO TRAŽI OPERATERE PROIZVODNJE I POMOĆNE RADNIKE U AUTOMOBILSKOJ INDUSTRIJI. PRAKSA NIJE POTREBNA, POSLODAVAC OBUČAVA. TRAŽE SE RADNICI SA OSNOVNIM OBRAZOVANJEM, ZANATOM, MATUROM, VIŠIM OBRAZOVANJEM ZANATOM, MATUROM, VIŠIM OBRAZOVANJEM. ZARADA JE 650 EURA BRUTO (NETO 516), A NAKON TROMJESEČNOG PROBNOG PERIODA 750 EURA (NETO 586).

VELIKO INTERESOVANJE ZA GRANT ŠEME LICA SA INVALIDITETOM

SLJEDEĆI GRANT POČETKOM 2017.

Iz godine u godinu osjetno raste interesovanje nevladinog i realnog sektora za grant šeme lica sa invaliditetom. Pokazao je to i posljednji javni poziv, po kome je prijavljeno blizu sto predloga projekata. Upravni odbor Zavoda za zapošljavanje, na posljednjoj sjednici, kojom je predsjedavala Ranka Pavičević, donio je odluku o dodjeli bespovratnih milion i po eura za finansiranje projekata zapošljavanja lica sa invaliditetom. Odobreno je finansiranje 30 projekata, u ukupnom iznosu od 1.481.824 eura, za podršku projektima zapošljavanja lica sa invaliditetom. Kroz odobrene projekte biće uključeno 221 lice sa invaliditetom, dok će biti zaposleno njih 84,16 odsto, što je krajnji cilj javnog poziva. Očekivanja, iskazana pozivom, bila su uključivanje u programe oko 250 lica sa invaliditetom i 60 odsto zapošljavanja.

Najviše odobrenih projekata podnijele su nevladine organizacije i institucije koje se bave poboljšanjem statusa lica sa invaliditetom.

Komisija za ocjenu predloga projekata konstatovala je da je na javni poziv pristiglo 95 predloga projekata. Nakon razmatranja i vrednovanja svih prijava, Komisija je, saglasno odredbama Pravilnika o postupku i metodologiji za finansiranje grant šema: odbacila sedam prijava zbog neblagovremenosti, 15 zbog administrativne neusaglašenosti, 36 zbog ocjene po osnovu prva dva kriterijuma izbora



projekta, te ih nije ocjenjivala po drugim kriterijumima, a sedam prijava je odbila jer su imali ocjenu ispod 70 bodova.

Na mišljenje Komisije stiglo je 30-ak prigovora, riješenih prije konačne odluke, koja se nalazi na sajtu ZZZCG. Svi predloženi projekti vrijedni su blizu šest miliona eura, a na raspolaganju bilo je milion i po. Novi grant, u znatno većem iznosu od ovog, biće odobren početkom naredne godine. Datum javnog poziva i iznos bespovratnih sredstava znaće se nakon usvajanja Akcionog plana Vlade i Programa rada

Zavoda za zapošljavanje za 2017. godinu. Upravni odbor odobrio je poslodavcima dodjelu bespovratnih 29.263 eura za prilagodjavanje radnog mjesta i uslova rada za zapošljavanje 13 lica sa invaliditetom.



Kreditno otvaranje 13 novih radnih mjesta

Upravni odbor donio je i odluku o kreditnom otvaranju 13 novih radnih mjesta, mahom u poljoprivrednoj djelatnosti. Za tu namjenu opredijeljeno je 65.000 eura.